
Вести власну 
справу можна 
навчитися
На базі славутицького ліцею 
вже п'ять років працює бізнес-школа

За ці роки ї ї  закінчило понад 
200 юних славутчан. Одинадцять 
з них були призерами Всеук
раїнської олімпіади з економіки 
обласного етапу, є призери і пе
реможці в обласному конкурсі- 
захисті робіт МАН у секції "Мак- 
роекономіка та мікроекономіка".

З метою популяризації підприємниць
кої діяльності, серед учнівської молоді 
був проведений диспут на тему: "Чи ко
жен може стати вдалим підприємцем?" 
Учні мали можливість висловити власну 
думку щодо проблем, які заважають роз
витку підприємництва в Україні, отримати 
інформацію про сприятливі умови веден
ня бізнесу в рідному місті, згадати відо
мих підприємців світу, України, Славути
ча. Працюючи в групах, учні з'ясували, 
які риси повинні бути притаманні ук
раїнському підприємцю, адже відомо, що 

-лише 5—8% усього населення від народ
ження наділені підприємницькими 
здібностями. Решта людей, котрі займа
ються організацією та управлінням ви
робництва, розвивають у собі ці 
здібності, набуваючи спеціальної еко
номічної освіти.

Приємно зазначити, що в результаті 
опитування понад 50% учнівської молоді, 
знаючи про труднощі ведення власної 
справи, все ж таки ризикнули б втілити 
власні ідеї в життя.

Бізнес-школа працює в рамках ре
алізації дослідно-експериментальної 
діяльності "Економічна освіта як засіб 
формування соціально адаптованої осо
бистості". Її науковим керівником є док
тор економічних наук, міський голова

Славутича Володимир Удовиченко. Вихо
ванці школи розробляють бізнес-плани, 
беруть участь в наукових конференціях, 
форумах, відвідують майстер-класи, 
тренінги.

Ліцеїсти в школі економіки мають 
можливість не тільки отримувати теоре
тичні знання, а й аналізувати ті економічні 
процеси, які відбуваються сьогодні в 
суспільстві та рідному місті.

Нікого вже не треба сьогодні переко
нувати, що економічні знання потрібні не 
лише тим людям, які безпосередньо зай
маються вирішенням проблем економіки, 
— підприємцям, банкірам, фінансистам 
та ін. Кожна людина сьогодні — 
своєрідний суб'єкт економічного життя, 
щодня вирішує свої насущні питання: де і 
яким чином ефективніше застосувати 
свої здібності й уміння, щоб отримати 
максимальну віддачу від затрачених зу
силь, як раціональніше розпорядитися 
своїми доходами, де і яку річ вигідніше 
придбати.

Кожна людина має бути економічно 
компетентною, тобто вміти діяти в умовах 
ринкової економіки. Одні стануть 
підприємцями, інші — співвласниками 
підприємств, дехто віддасть перевагу ро
боті за наймом. Але всі мають знати, що 
таке ринкова економіка.

Пам'ятаймо слова американського 
філософа Ральфа Уолдо Емерсона: 
"Справжні можливості містяться всере
дині, в самій особистості, а не поза нею. 
Обставини, які оточують вас, — лише не
значна тінь того, на що здібні ви самі”.

І. ПРОЦЕНКО, вчитель математики 
та економіки Славутицького ліцею


